

Зимние каникулы пролетели быстро и незаметно. Для одних каникулы были временем отдыха и общения с друзьями, для других — временем самосовершенствования, подготовки к новым маленьким и большим победам.

8 января в гимназии-колледже прошла торжественная линейка, посвященная началу третьей четверти 2023/2024 учебного года.

Директор Александр Евгеньевич Курсаков обозначил цели и задачи на новую учебную четверть, напомнил о правилах безопасного поведения. В торжественной обстановке учащимся, достигшим возраста 14 лет, были вручены подарочные комплекты «Я – гражданин Республики Беларусь».





